ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТОМСКИЙ РАЙОН

Муниципальное образование «Октябрьское  сельское поселение»


ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Октябрьского сельского поселения 

и иной официальной информации










          
              19.10.2016 г.

                                                             с. Октябрьское

Издается с 2005 г.



№ 68
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
с. Октябрьское

19.10.2016 г.                                                                                      №  103
	О внесении изменений в Постановление Администрации Октябрьского сельского поселения от 01.12.2015 № 60 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьское сельское поселение»
	


В соответствии с Федеральным законом от 03 ноября 2015 года № 306-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Постановление Администрации Октябрьского сельского поселения от 01.12.2015 № 60 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» следующие изменения:
1) Раздел 1 Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьское сельское поселение», утвержденного Постановлением Администрации Октябрьского сельского поселения от 01.12.2015 № 60 (далее - Регламент), дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1. Органы муниципального контроля при организации и проведении проверок запрашивают и получают на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документы и (или) информацию, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень, от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия в сроки и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации».
2) Пункт 29 Регламента дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае необходимости при проведении проверки, указанной в части 2 статьи 13 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», получения документов и (или) информации в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено руководителем (заместителем руководителя) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на десять рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается».
3) Подпункт 12 пункта 6 Регламента изложить в следующей редакции:

«12) осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок в случае его наличия у юридического лица, индивидуального предпринимателя».
4) Пункт 6 Регламента дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

«13) знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия».
5) Пункт 9 Регламента дополнить подпунктами 6 и 7 следующего содержания:
«6) знакомиться с документами и (или) информацией, полученными органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;»;
«7) представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля по собственной инициативе.».
2.
Опубликовать настоящее постановление в Информационном бюллетене Октябрьского сельского поселения и разместить на официальном сайте муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» в сети Интернет.

3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  специалиста по работе с населением Займукову Е.Б.

Глава поселения    

(Глава Администрации)                
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