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№ 89/2
ПРОТОКОЛ № 4 
публичных слушаний 
по вопросу утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» 

д. Николаевка                                                                                                           20.11.2013 г.
Организатор: Бархатова Галина Александровна

Секретарь: Алиферова Елена Сергеевна
 Присутствовали:

    Участники с правом решающего голоса – 10 человек

    Участники с правом совещательного голоса – нет 

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ: проведение публичных слушаний по вопросу утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение»

СЛУШАЛИ:

Организатор: О назначении секретаря и счетчика публичных слушаний.

Секретарем и счетчиком публичных слушаний предложил назначить Е.С. Алиферову

РЕШИЛИ:

Назначить Е.С. Алиферову секретарем и счетчиком публичных слушаний; 

Количество проголосовавших «за» - 10 (десять) человек.

Проголосовавших «против» нет. 

Воздержавшихся нет. 

СЛУШАЛИ:

Секретарь публичных слушаний 

 - На публичных слушаниях по вопросу утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» зарегистрировано всего 10 участников. Из них право решающего голоса имеют 10 человек. Таким образом, мы можем приступить к процедуре публичных слушаний.

Организатор 

Ознакомил присутствующих с регламентом публичных слушаний:

 - для выступлений по обсуждению вопроса утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» 

– не более 20 минут;

 - для реплик и замечаний – не более 3 минут.

Предложил проводить обсуждение вопроса по вопросу утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» с учетом замечаний и предложений, голосовать за каждое предложение, а затем принять решение в целом.

РЕШИЛИ:

Проводить обсуждение вопроса утверждения Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» с учетом замечаний и предложений, голосовать за каждое предложение, а затем принять решение в целом.

Количество проголосовавших «за» - 10 (десять) человек.

Проголосовавших «против» нет. 

Воздержавшихся нет.  

Организатор: О поступивших предложениях и замечаниях.
Проинформировал присутствующих о том, что за период обсуждения поступило письменное обращение Администрации Малиновскго сельского поселения об уточнении границ поселений (в границы Октябрьского сельского поселения включена территория, на которой расположена часть села Александровское). Других предложений и замечаний по генеральному плану не поступало. 
СЛУШАЛИ:

Управляющего делами Администрации октябрьского сельского поселения Бархатову Г.А., которая ознакомила присутствующих с правилами землепользования и застройки МО «Октябрьское сельское поселение».
СЛУШАЛИ:

Организатор 

Проинформировал присутствующих о необходимости по результатам публичных слушаний принять одно из следующих решений:

 - согласовать утверждение Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» 
- отклонить утверждение Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» 
Напомнил, что решение по результатам публичных слушаний принимается путем подачи голоса «за», «против», «воздержался»; решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от числа участников публичных слушаний.

ВЫСТУПИЛА:

Баранова Н.В. Предложила согласовать утверждение Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» с учетом  предложений Администрации Малиновского сельского поселения по изменению границ.

Количество проголосовавших «за» - 10 (десять) человек.

 «против» - нет. 

«воздержался» - нет. 

РЕШИЛИ:

Организатор: 

согласовать утверждение Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» с учетом  предложений Администрации Малиновского сельского поселения по изменению границ.

Организатор публичных слушаний                                                             Г.А. Бархатова
Секретарь публичных слушаний                                                                 Е.С. Алиферова 
